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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Ο καιρός και το κλίμα στην υπηρεσία του ανθρώπου»: Εκδήλωση με 
αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Μετεωρολογίας 

 
Θεσσαλονίκη, 21/3/2022 

 
«Ο καιρός και το κλίμα στην υπηρεσία του ανθρώπου» είναι ο τίτλος της 
διαδικτυακής εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2022 
και ώρα 12.00, με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Μετεωρολογίας. 
Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο Διευθυντής της ΕΜΥ, κ. Θοδωρής 
Κολυδάς. 
 
Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Τομέα Μετεωρολογίας και Κλιματολογίας του 
ΑΠΘ, σε συνεργασία με τον Τομέα Φυσικής Περιβάλλοντος – Μετεωρολογίας του 
ΕΚΠΑ, τον Τομέα Γεωγραφίας και Κλιματολογίας του ΕΚΠΑ, το Εργαστήριο Φυσικής 
της Ατμόσφαιρας του Πανεπιστημίου Πατρών, το Εργαστήριο Φυσικής της 
Ατμόσφαιρας του ΑΠΘ, και το Εργαστήριο Μετεωρολογίας και Κλιματολογίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Μετεωρολογικής 
Εταιρείας. 
 
Σύντομο βιογραφικό Ομιλητή 
 
Ο κ. Κολυδάς γεννήθηκε το 1959 στις Στενιές Άνδρου, όπου και έζησε μέχρι την 
αποφοίτησή του, το 1976, από το Εμπειρίκειο Ναυτικό Γυμνάσιο. Ακολούθησαν οι 
πανεπιστημιακές του σπουδές στο Τμήμα Μαθηματικών του ΑΠΘ και αργότερα οι 
Μεταπτυχιακές, στο Φυσικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό 
αντικείμενο τη Μετεωρολογία. 
 
Αρχικά, απασχολήθηκε στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ως καθηγητής 
Μαθηματικών, για δύο χρόνια. Από το 1986 έως σήμερα, εργάζεται στην Εθνική 
Μετεωρολογική Υπηρεσία και αποφοίτησε από τη Σχολή Μετεωρολόγων Α τάξης της 
ΕΜΥ. Μεγάλο μέρος της σταδιοδρομίας του αφορά τον τομέα της επιχειρησιακής 
πρόγνωσης του καιρού . Έχει διατελέσει Τμηματάρχης της Μετεωρολογικής Σχολής , 

mailto:press@auth.gr
https://www.facebook.com/Aristoteleio/?ref=bookmarks
https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki/
https://twitter.com/Auth_University


 

2 
 

Διευθυντής Υπηρεσιών, Υποδιοικητής και Διευθυντής του Εθνικού Μετεωρολογικού 
Κέντρου της ΕΜΥ. 
 
Έχει εξειδικευτεί σε θέματα πολιτικής χρήσης και αξιοποίησης μετεωρολογικών 
δεδομένων και έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα σε Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς. Έχει 
υπάρξει εισηγητής θεμάτων Πολίτικης Προστασίας στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, καθώς και στο Μεταπτυχιακό της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας. Έχει συνεργαστεί κατά καιρούς με πολλά ΜΜΕ και διαθέτει μεγάλη 
εμπειρία στον τομέα Διαχείρισης Κρίσεων. Είναι Πρόεδρος του Υπηρεσιακού 
Συμβουλίου Πολιτικού Προσωπικού του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας. 
 
Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά, μέσω zoom, από τον σύνδεσμο: 
https://authgr.zoom.us/j/95875638913?pwd=bkpiUEpuK1EyRElXSnJkY0hxSkordz09  
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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